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SPECIFIEKE VOORSCHRIFTEN  

 

loten: 1, 2 

Gebouw 

 

Kroonlijsthoogte 

 

Toelichting 

Dergelijke kroonlijsthoogtes geven de mogelijkheid om een voldoende ruime woning te bouwen. 

 

Voorschrift 

De max. kroonlijsthoogte bij de keuze van een plat dak: 6.5m 

De max. kroonlijsthoogte bij de keuze van een hellend dak: 6m 

de max. kroonlijsthoogte van de achterbouw (tussen de 12 en de 15m bouwdiepte): max. 3.5m 

De kroonlijsthoogtes worden gemeten vanaf de afgewerkte vloerplaat op het gelijkvloers. 

 

Dakuitvoering 

 

Toelichting 

In de omgeving komen alle dakvormen voor 

 

Voorschrift 

De dakkeuze is vrij 

 

Inplanting 

 

Toelichting 

Met deze bouwlijn staan de huizen mooi geordend en bekomen we rechte hoeken in de nieuwbouw. 

 

Omwille van de wateroverlast is deze maatregel nodig. 

 

http://www.tielt-winge.be/


Voorschrift 

De bouwlijn wordt voorgesteld, vertrekkende vanaf het hoekpunt van de woning nr. 116, loodrecht op de 
nieuwe perceelsgrens. 

 

De vloerpas van de nieuwbouw mag op het niveau van de straat gepland worden. 

 

Aantal bouwlagen 

 

Toelichting 

Dergelijke bebouwingswijze is gangbaar in landelijk woongebied. 

 

Voorschrift 

max. 2 bouwlagen. 

De bouwlaag onder het dak mag uitgerust worden voor slaapkamers en sanitaire ruimte 

 

Ondergronds gedeelte 

 

Toelichting 

omwille van de watergevoeligheid is deze maatregel noodzakelijk. 

 

Voorschrift 

Ondergrondse kelders worden gesloten uigevoerd tot het peil van het vloerniveau van het gelijkvloers. 

 

Andere voorschrift voor het gebouw 

 

Toelichting 

complementaire bedrijvigheid dicht bij het centrum, kan het dorpsleven versterken. 

Enkel bedrijvigheid zonder grote parkeerbehoefte is toegelaten op de gelijkvloerse verdieping. 

 

Omwille van de watergevoeligheid laten we de de volgende maatregelen toe: 

- verhoogd vloerniveau 

- beperkte ophogingen rondom het huis 

 

Voorschrift 

Complementaire bedrijvigheid tot max. 80 m² is toegelaten. 

 

Beperkte ophogingen van max. 0.5m in de voortuinstrook en max. 4m achter het huis zijn toegelaten. 



In het overige deel van de tuinzone dient de buffercapaciteit bewaart te blijven. 

 

Vrijstaande handelingen in de tuinzones 

 

Voortuinstrook 

 

Verharding 

 

Toelichting 

Om parkeren mogelijk te maken is dit noodzakelijk 

 

Voorschrift 

max. 40% van de voortuinstrook mag verhard worden met waterdoorlatende materialen 

 

Zijtuinstrook 

 

Verharding 

 

Toelichting 

tuinen en bijgebouwen zijn zo toegankelijk. 

 

Voorschrift 

één zijtuinstrook per lot, mag max. voor 90% verhard worden als toegang naar de tuin/bijgebouwen. 

Op lot 2 dient er een strook van 5m naast de Tieltseloop vrij te zijn voor het ruimen van de beek. 

Bij de verharding van deze strook en overbrugging van de weggracht, dient er met deze erfdienstbaarheid 
rekening gehouden te worden. 

 

Achtertuinstrook 

 

Verharding 

 

Toelichting 

Terrassen en verharde toegangswegen verbeteren de woonkwaliteit. 

 

Voorschrift 

De toegang naar de bijgebouwen en een terras van 30m² mag verhard worden in waterdoorlatende 
materialen.De terrasverharding mag in gesloten materialen uitgevoerd worden indien infiltratie van het 
afvloeiend water in de tuinzone mogelijk is 



 

Constructies 

 

Toelichting 

bijgebouwen kunnen  woonfuncties vervullen met een lagere afwerkingsgraad dan de woning vb. garage, 
berging,... 

 

Voorschrift 

Per lot mag een totaal aan bijgebouwen toegelaten worden van max. 40m². 

Inplanting op min. 1m van de perceelsgrenzen. Voor lot 2: tegen de zone voor het ruimen van de beek. 

 

Andere voorschriften voor de tuinzones 

 

Toelichting 

Afsluitingen en hagen kunnen voor privacy en veiligheid zorgen. 

 

Voorschrift 

afsluitingen en hagen zijn toegelaten. 

max. hoogte voor de bouwlijn: 1m 

vanaf de bouwlijn: max hoogte 2m 

Draadafsluitingen op of tegen de grens 

Hagen op 0.5m van de grens of op de grens mits akkoord van de aanpaler. 

Bij het plaatsen van afsluitingen en hagen op lot 2, dient rekening gehouden te worden met de 
ruimingsstrook 




